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一、整体课程定位
▲1.1课程包含典型工程的勘查、选址、虚拟建造、伪装、评估、修建六大模块的虚拟仿真教学课程。系统能够通过虚拟仿真技术还原典型工程的建造过程，将教学过程中看不全、看不到、太危险、太隐蔽的内容进行仿真还原，使学生可安全的、全面的进行实验过程的学习。
1.2仿真课程软件系统性能：模型搭建贴图分辨率不低于约1024 *1024，软件采用 GPU 实时渲染技术，全屏模式，软件运行时的平均 FPS 不低于 30。
▲1.3具备仿真漫游功能，学员可以自由选择观察的设备对象。通过不同功能模块的设置，可以学习设备介绍，并且可以触发设备介绍窗口。
二、智能勘查虚拟仿真课程包含以下功能和内容：
2.1三维虚拟场景及模型：3D场景及设备逼真，三维虚拟场景根据教学需求进行搭建，根据真实的地形地貌为参考等搭建虚拟三维场景，根据选定的型号搭建设备三维模型。设备包含DJI M300 RTK无人机、无人机遥控器、笔记本电脑等。
#2.2能够通过软件课程掌握无人机地形勘察的基本知识，了解无人机在地形勘察应用中的主要运用技术和操作逻辑。可以观察无人机的结构，了解无人机的主要组成部分。
▲2.3使学生能够初步认识无人机在航拍测绘领域的应用以及其运用所具备的重要意义，培养学生的逻辑思维能力和严谨的而科学态度。
#2.4软件能够以海外岛屿为实验案例，模拟需要进行测绘的地块。应允许选择不少于两个的地块作为测绘区域，并且通过数据处理可以得到对应地块的信息。地块的地形地貌等环境应参考真实环境做出差异。
▲2.5进入3D实验室界面，可以从场景中寻找必要的物品，拖动正确物品即可触发后续动作。在操作中提示正确操作的方式，及时使学生了解当前步骤的主要目标。
●2.6允许学生进行无人机的自主航线规划和自主无人机飞行。通过较为自由的无人机操作，提高无人机技术实践应用能力。自主航线规划应包含创建航线任务、执行航线任务的内容，并且允许学生切换无人机视角还是漫游视角。无人机自主飞行应参考真实的摇杆操作模式，用键盘模拟无人机摇杆。【须提供演示视频】
2.7实验应内置行业应用级的视频引导，满足直接对行业级运用的理解需求。
▲2.8实验中操作步骤包括但是不限于无人机飞行任务设置、无人机组装、无人机飞行任务执行、数据处理。
#2.9实验中无人机所获得的数据应分为平面摄影与倾斜摄影，经过处理得到实拍地图或重建地形。实拍地图与三维模型应参考行业应用级软件的呈现形式。
▲2.10数据处理应展现数据导入过程，并可以操作体验数据处理的操作如像控点刺点。
2.11实时仿真实验操作结果可视化展现，能模拟出设备操作后得出的实验结果。
▲2.12交互操作与功能：可实现页面的交互调整、通过设备及键盘操作可实现对设备的模拟操作。
三、智能勘查虚拟仿真课程包含以下功能和内容：
#3.1三维虚拟场景及模型：3D场景及设备逼真，三维虚拟场景根据教学需求进行搭建，根据真实的地形地貌为参考等搭建虚拟三维场景，根据选定的型号搭建设备三维模型。设备包含地质钻机、钻塔、动力机、泥浆泵、轻型动力触探仪、重型动力触探仪等。
▲3.2使学生能够通过该软件掌握地质勘察的基本知识，了解如钻机与动力触探仪在地质勘察应用中的主要使用方法和操作逻辑。
#3.3课程实验应包含对地质勘察全流程的介绍，让学生可以充分理解地质勘察的意义与需求，并了解各阶段的主要目标和主要实现途径。内容应包含对实验地环境的介绍认知、对地质勘察目标的介绍、对具体实验的目的介绍等。
#3.4进入3D实验室界面，可以从场景中寻找必要的物品，操作即可触发对应动作。在操作中提示正确操作的方式，及时使学生了解当前步骤的主要目标。
●3.5实验中应包含最少两个交互学习模块，内容包括但不限于：
（1）钻机钻探
包含对钻孔的设置、对钻探场景的认知和钻机基本操作。钻机应尽可以可能贴近真实地操作。钻机在下钻后应当可以填写记录，还原真实的钻探需求
（2）动力触探
允许选择不少于6种的土层。根据选择的土层可选择轻型动力触探仪或重型动力触探仪。进行动力触探实验并记录相关数据。【须提供演示视频】
▲3.6实时仿真实验操作结果可视化展现，能模拟出设备操作后得出的实验结果。
3.7交互操作与功能：可实现页面的交互调整、通过设备及键盘操作可实现对设备的模拟操作。
▲3.8具备智能考核评分系统，能根据学生的实验操作，在后台进行记录并给出分项得分。
四、课程中虚拟建造内容应至少包含以下内容
▲4.1包含建筑工程的土方工程施工、地基和基础施工、砌体工程施工、钢筋混凝土结构施工、结构安装工程施工、装配式混凝土结构施工、路基工程施工、典型桥梁工程施工的虚拟仿真动画。
4.2针对4.1中的内容，其中虚拟仿真动画微课数量不少于30个。
4.3支持虚拟仿真交互操作，虚拟仿真交互操作可直接通过互联网网页端直接打开，无须安装到本地。交互操作包含但不限于工具选择、位置选择、材料选择、答题、流程模拟、三维漫游交互等功能
4.4课程包含典型建筑工程的建筑和结构节点，数量不少于40个。
▲4.5针对4.4条中典型的建筑结构节点可通过BIM模型的形式进行呈现，其中BIM模型支持在复杂环境工程建设虚拟仿真平台网页端直接打开，并进行交互。交互功能必须包含但不限于暂停/继续三维旋转、长度测量、标高测量、轴向剖切、拾取面剖切、剖切盒剖切、交互设置、效果设置、全屏播放等功能。
售后及其他服务要求
售后服务
（一）供应商对所提供的产品在质量保修期内，因产品质量而导致的缺陷，必须免费提供包修、包换、包退服务，在“三包”范围内免费提供该产品的技术培训和技术支持。
提醒注意：
 
★1、以上采购需求不指向任何一种品牌或供应商，★项技术参数为重要技术指标，有1项不满足按报价无效处理。
2、供应商应按己方所报价货物的实际技术参数填写，如经评标委员会发现未按所投产品品牌的实际技术参数进行应答，而是完全复制采购文件的技术参数，与所投品牌的实际技术参数不符的，按报价无效处理。技术偏离表中“响应文件响应情况”应如实填写，并与“采购文件技术要求”一一对应，如简单填写“响应”或“完全响应”报价无效。
3、技术偏离表中须明确品牌、规格，否则报价无效。
4、报价产品的各项技术指标不能低于国家强制性标准，否则报价无效。
5、所投产品中如要求安装软件，应提供正版软件，否则报价无效。

